## 中秋节假期 新郑接待游客10多万人次

本报讯 2019年中秋节假日期间,新郑市假日文化旅游市场安全保障良好、平稳有序,文明旅游蔚然成风,全面实现"安全、有序、优质、高效、文明"假日旅游工作目标。

据统计,中秋节3天,新郑市共接待游客10多万人次,旅游接待稳中有升。 到黄帝故里寻根拜祖,郑国车马坑景区观古车马魅力,欧阳修公园赏一代文宗经典诗词,市博物馆览中华文明的源头,红枣小镇拔花生、品大枣,西泰山千稼集体验 浓郁深厚的乡土乡情等旅游项目持续获 得游客青睐,大型文化活动成为中秋节日 新亮点。

中秋节期间,新郑市旅游市场秩序良好,无旅游安全事故、零投诉,未发生不良社会影响的不文明旅游和不诚信经营行为。另外,各大景区文化志愿者为游客开展咨询引导等服务,受到游客一致好评,文明旅游已成为中秋出游一道亮丽的风景线。

新郑时报 李显文 通讯员 马俊卿



新郑市召开城乡居民基本医疗保险征缴工作协调会

# 及时通报工作进展情况确保把这项惠民工程抓实抓细抓好

本报讯 9月17日上午,新郑市召开 2019年城乡居民基本医疗保险征缴工作 协调会。新郑市副市长周建超主持会 议。市医疗保障局、市财政局、市税务 局、郑州市社保局新郑分局、市民政局、 市人社局、市公安局、市残联、市扶贫办 等相关职能部门主要领导、分管领导和 业务科室负责人参加会议。

新郑市医疗保障局局长赵建军在会 上传达学习了《郑州市医疗保障局 郑州 市财政局 国家税务总局郑州市税务局 国家税务总局郑州航空港经济综合实验 区税务局关于做好2019年城乡居民基本 医疗保障工作的通知》(郑医保[2019]8 号)文件精神。各相关职能部门结合各 自职责汇报了下一步城乡居民基本医疗 保险征缴工作安排,并就有关问题进行 了协调研究。

周建超说,城乡居民基本医保关系着全市几十万参保群众的切身利益和健康福祉,是重大的民生实事,各职能部门要进一步明确责任,理清思路,确保把这项实实在在的惠民工程抓实、抓细、抓好。一是要高度重视。切实加强组织领

导,确保新郑市2019年城乡居民基本医疗保险征缴工作有序开展。二是要密切配合。牢固树立"四个意识",各司其职,通力协作,高效履职尽责,及时通报工作进展情况,切实形成推动城乡居民医疗保险费征缴工作的强大合力。三是要加强保障。各职能部门要健全工作机制,将2020年度城乡居民基本医疗保险费征缴工作纳入近期重点工作任务,压茬推进落实落细,确保按照时间节点圆满完成征缴任务。

新郑时报 李显文 通讯员 唐春

### 戏曲进乡村 欢乐进万家

"双百"文化惠民巡演走进辛店镇阳光社区

本报讯 9月10日至11日,新郑市豫剧文化演艺中心开展"戏曲进乡村 欢乐进万家"——"双百"文化惠民 巡演走进辛店镇阳光社区,为当地村民带来了一份中秋佳节文化大餐。 新郑时报 李显文 通讯员 王红军 文/图

10 日下午,吃过午饭的辛店镇阳光 社区村民早早来到袁集文化广场,等待 市豫剧文化演艺中心精心准备的豫剧 《三哭殿》《金水桥》和《抬花轿》的精彩 演出。演出现场,演员们精湛的表演、热 情的演绎让现场观众仿佛一起进入了故 事情节,台下不时响起阵阵掌声,充满浓 郁地方气息的豫剧表演深受当地群众的 喜爱。

后台化装、准备道具的演员们早早 地化好装,铆足了劲,准备晚上精彩的演 出,把最好的表演献给所有的村民。

晚上,新郑市豫剧文化演艺中心又为村民带去了豫剧《抬花轿》。一个个贴近基层、贴近生活、贴近百姓的剧目,让村民心里乐开了花,脸上洋溢着幸福的笑容。

按照郑州市委、市政府的统一安排, 新郑市豫剧文化演艺中心以"戏曲进乡村、欢乐进万家"文化惠民工程为抓手,大 力推进传统戏曲在乡村蓬勃开展和传承 发展,满足了广大村民的精神文化生活。



一周快讯

#### 新郑市林业局中秋节 慰问贫困户和空巢老人

本报讯 为弘扬中华民族优秀传统文化,营造欢乐祥和的节日氛围,根据新郑市文明办工作安排,9月10日上午,新郑市林业局组织志愿者在辛店镇马沟村开展慰问贫困户暨关爱空巢老人"爱心度佳节"志愿服务活动。

新郑市林业局党组成员、副局长 刘淑香带领志愿者与驻马沟村第一书 记靳伟杰、村"两委"主要干部,先后来 到该村贫困户及空巢老人张小丑、李玉 梅等4户家中进行走访慰问,详细询问 他们近期的身体状况、生活情况及间 他们近期的身体状况、生活情况及同 要帮助解决的实际困难等,并向他心, 在各级政府部门的大力支持和帮助 在各级政府部门的大力支持和帮困 下,早日实现脱贫致富。针对贫困空 巢老人李玉梅听力不好的问题,志愿 者表示将通过新郑市红十字会、残联 等有关部门为其免费申请助听器,解决 其生活中的实际问题。

此次走访慰问志愿服务活动,市林 业局向贫困户及空巢老人送去月饼、大 米、油、奶等过节物品,让他们真正感受 到了党的温暖。

新郑时报 李显文 通讯员 王留超

#### 新郑市交通运输局 召开安全教育培训会

本报讯 为进一步加强驾乘人员管理,提高驾驶员安全行车意识,从源头上防范和遏制一切安全生产事故的发生,9月10日晚,新郑市交运局组织百余名司乘人员召开安全教育培训会,特邀请消防专家为全体司乘人员详细讲解消防安全知识。

会上,首先传达了安全会议精神,接着学习了有关道路客运安全知识及客运文明优质服务规范,最后,由消防官兵为大家详细讲解消防安全常识。

通过安全教育培训,司乘人员更加深刻地体会到遵章守纪、防范事故、安全行车的重要性,提高了安全意识,增强了工作责任感。

新郑时报 李显文 通讯员 王建丽

#### 新郑市农委 召开农机购置补贴工作会

本报讯 9月18日,新郑市农委召 开2019年农机购置补贴工作会。

会议传达了新郑市2019年农机购置补贴实施方案、新郑市2019年农机购置累加补贴实施方案及手机APP使用等相关政策,重点解读了2019年补贴方案及实施操作过程中需要注意的事项。根据新郑市农业生产实际和补贴资金规模,在省定补贴范围内机具进行敞开补贴,优先保证粮食等主要农产品生产和农业绿色发展所需要的机具。

会议要求各乡镇要提高政治站位, 把补贴工作摆在重要议事日程;要加强 工作责任心,严格按照补贴操作流程规 范廉洁高效实施;要加大宣传教育力 度,让补贴政策家喻户晓、深入人心,真 正惠民利民。

新郑时报 李显文 通讯员 李浩